

Горьковская Звезда

Орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся
№ 59 (7617) Пятница, 24 марта 1944 года Цена 20 коп.

ПРИКАЗ Верховного Главнокомандующего Маршалу Советского Союза КОНЕВУ

Воика 2-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, сегодня, 22 марта, после двухдневных упорных боев овладели городом ПЕРВОМАЙСК — важным железнодорожным узлом и сильным опорным пунктом обороны немцев на среднем течении ЮЖНОГО БУГА.

В боях за овладение городом ПЕРВОМАЙСК отличился генерал-лейтенант ЖАДОВА, генерал-полковник ПУМИЛОВА, генерал-лейтенант РОДИНШЕВ, генерал-майор ЛЕБЕДЕНКО, генерал-майор АКИМЕНКО, генерал-майора МОРОЗОВА, генерал-майора БАКЛАНОВА, генерал-майора ЛИДЕНКОВА, артиллеристы генерал-майора артиллерии ПОЛУКЕТОВА и танкисты генерал-майора танковых войск КАТКОВА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение города ПЕРВОМАЙСК, представить к присвоению наименования «ПЕРВОМАЙСКИХ» и к награждению орденами.

Сегодня, 22 марта, в 21 час столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 2-го Украинского фронта, овладевшим городом ПЕРВОМАЙСК, — двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий. За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города ПЕРВОМАЙСК.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины! Смерть немцам захватчикам!

Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

22 марта 1944 года.

Президиуму Верховного Совета Башкирской АССР Совету Народных Комиссаров Башкирской АССР Башкирскому обкому ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Башкирской АССР и Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) в день 25-летия провозглашения Советской власти в Башкирии шлет братский привет рабочим, колхозникам, интеллигенции Башкирской Автономной Советской Социалистической Республики и воинам Красной Армии — башкирам.

Четверть века тому назад трудящиеся Башкирии вместе с великим русским народом под руководством партии большевиков завоевали власть у угнетателей башкирского народа — баев, тарханов, ростовщиков, царских чиновников и установили Советскую власть. Рука об руку с Красной Армией башкирский народ разгромил баев, колхозников-беглецов, помещиков и кулаков, разгромил и насаждал оштрафованную землю от захватчиков.

За годы Советской власти в Башкирии вновь построены и заново реконструированы десятки промышленных предприятий, создана мощная индустрия, широко развернулась разработка богатых недр Республики. В Республике создано социалистическое колхозное и совхозное сельское хозяйство, оснащенное тысячами тракторов и комбайнов. Выросли многочисленные

Президиуму Верховного Совета Башкирской АССР

Президиум Верховного Совета СССР в день двадцатипятилетия Башкирской Автономной Советской Социалистической Республики шлет рабочим, колхозникам, интеллигенции и всем трудящимся Республики свой горячий привет!

Трудящиеся Башкирии за двадцать пять лет Советской власти славятся самоотверженным трудом при братской помощи русского народа добились огромных успехов в развитии промышленности и сельского хозяйства, в развитии своего материального и культурного благосостояния.

На фронтах Отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков башкирские воины мужественно сражались в рядах Красной Армии за свободу, честь и независимость нашей великой Родины. Рабочие, колхозники и интеллигенция Башкирии неустанно трудятся на производстве и в сельском хозяйстве, давая фронтю все больше вооружения, боеприпасов, нефтепродуктов, продовольствия.

Башкирский народ встречает двадцатилетнюю годовщину существования своей Автономной Республики в обстановке победоносной борьбы советской Родины с немецкими войсками. Героическая Красная Армия, которая день за днем притесняет захватчиков, сметая их с лица советской земли.

Президиум Верховного Совета СССР выражает твердую уверенность, что башкирский народ, воодушевленный величайшими победами советской Родины, отдавая все свои силы на борьбу с гитлеровскими захватчиками.

Верные сыны и дочери Башкирии доблестно сражаются в рядах Красной Армии. Трудящиеся Башкирии своим героическим трудом на фабриках и заводах, на полях совхозов, в колхозах и совхозных пунктах самоотверженно помогают фронтю.

Президиум Верховного Совета РСФСР выражает твердую уверенность в том, что трудящиеся Советской Башкирии в боевом содружестве со всеми народами Советского Союза, под руководством большевистской партии и великого Сталина, будут и впредь неустанно помогать Красной Армии в скорейшем и окончательном разгроме немецко-фашистских захватчиков.

Да здравствует башкирский народ и его лучшие сыны, сражающиеся в рядах Красной Армии!

Да здравствует победоносная Красная Армия!

Да здравствует Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза товарищ Сталин!

Совет Народных Комиссаров Башкирской АССР

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВКП(б)

Президиуму Верховного Совета Башкирской Автономной Советской Социалистической Республики

Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики шлет свой горячий поздравления рабочим, колхозникам, интеллигенции, всем трудящимся Башкирской Автономной Советской Социалистической Республики в день 25-летия провозглашения Советской власти в Башкирии.

Трудящиеся Башкирии вместе с великим русским народом под руководством большевистской партии 25 лет тому назад свергли власть ненавистных угнетателей башкирского народа — баев, помещиков, царских чиновников и образовали Башкирскую Советскую Республику.

За годы Советской власти в Башкирии создана социалистическая индустрия и вооруженная передовая техника совхозное и колхозное социалистическое сельское хозяйство. В Республике организована широкая сеть школ, клубов, библиотек, учреждений, больницы и других социально-культурных учреждений. Выросли замечательные национальные кадры советской интеллигенции. Расцвела культура башкирского народа — национальная по форме и социалистическая по содержанию.

Башкирский народ не раз плечом к великому русскому народу боролся против иностранных захватчиков.

Президиуму Верховного Совета Башкирской АССР

Президиум Верховного Совета СССР выражает твердую уверенность, что башкирский народ, воодушевленный величайшими победами советской Родины, отдавая все свои силы на борьбу с гитлеровскими захватчиками.

Верные сыны и дочери Башкирии доблестно сражаются в рядах Красной Армии. Трудящиеся Башкирии своим героическим трудом на фабриках и заводах, на полях совхозов, в колхозах и совхозных пунктах самоотверженно помогают фронтю.

Президиуму Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик

Президиум Верховного Совета СССР выражает твердую уверенность, что башкирский народ, воодушевленный величайшими победами советской Родины, отдавая все свои силы на борьбу с гитлеровскими захватчиками.

Верные сыны и дочери Башкирии доблестно сражаются в рядах Красной Армии. Трудящиеся Башкирии своим героическим трудом на фабриках и заводах, на полях совхозов, в колхозах и совхозных пунктах самоотверженно помогают фронтю.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР Н. ШЕРНКИН. Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Мантуровцы выполнили план лесозаготовок

Лесозаготовители Мантуровского района выполнили обязательство, взятое во фронтовой местности по всей линии лесозаготовок. План вывозки перевыполнен.

«Красная Армия нанесла немцам новое сокрушительное поражение»

Американская печать о наступлении советских войск Нью-Йорк, 22 марта. (ТАСС). Сообщения о победоносном наступлении Красной Армии на Украине попрежнему стоят в центре внимания американской печати. Согласно фоторепортажи Красной Армии Двостра были помещены под огромными заголовками. Касаясь этого события, газета «Нью-Йорк геральд трибюн» отмечает, что оно свидетельствует о серьезнейшем разгроме германских войск. Телеграммы, которые шлет газета, что Красная Армия нанесла немцам новое сокрушительное поражение, одно из самых крупных за весь период войны.

Подписание Соглашения между СССР и Канадой о военных поставках Канадой Советскому Союзу, согласно канадскому закону о взаимопомощи от 1943 года

11 февраля 1944 года в Оттаве (Канада) состоялось подписание Соглашения между Правительством Союза СССР и Правительством Канады о предоставлении Канадой военных поставок Советскому Союзу. Соглашение подписано в соответствии с канадским законом о военных поставках (о взаимопомощи Объединенных наций) от 1943 года.

От имени Правительства СССР Соглашение подписали Заместитель Народного Комиссара Внешней Торговли СССР В. А. Сергеев и Повеяреный в Делах СССР в Канаде Г. И. Трубин. От имени Правительства Канады Премьер-Министр и Министр Иностранной Дел — Маккензи Кинг и Министр Вооружения и Снабжения Г. К. Д. Ху.

В основу Соглашения положены принципы взаимной выгоды и сотрудничества, оказываемой друг другу обеими странами.

В Соглашении зафиксированы некоторые положения и принципы, в соответствии с которыми обе стороны обязались взаимно оказывать помощь в борьбе против общего врага.

Соглашение вступило в действие со дня его подписания и имеет обратную силу в отношении поставок, предоставленных Канадой Советскому Союзу до вступления в действие настоящего Соглашения на основании канадского закона о взаимопомощи Объединенных наций от 1943 г.

Ниже публикуется текст Соглашения.

СОГЛАШЕНИЕ между Правительством Союза Советских Социалистических Республик и Правительством Канады о военных поставках Канадой Советскому Союзу, согласно канадскому закону о военных поставках (о взаимопомощи Объединенных наций) от 1943 года.

Принимая во внимание, что Союз Советских Социалистических Республик и Канада объединены в настоящей войне и, принимая во внимание желательность того, чтобы военные поставки распределялись среди Объединенных наций в соответствии со стратегическими потребностями войны и в таком образом, чтобы наиболее эффективно способствовали достижению победы и установлению мира, и, принимая во внимание целесообразность того, чтобы условия поставок представлялись одной из Объединенных наций другой, не обременяя ее последующим торговлю, или не приводили бы к установлению ограничений торговли, или иным образом не вносили бы ущерба свободному и длительному миру, и, принимая во внимание, что Правительство Союза Советских Социалистических Республик и Канады взаимно желают заключить Соглашение относительно условий, в соответствии с которыми будут предоставляться канадские военные поставки Советскому Союзу Советских Социалистических Республик,

1. Правительство Канады будет предоставлять, согласно закону Канады о военных поставках (о взаимопомощи Объединенных наций) от 1943 года, Правительство Союза Советских Социалистических Республик такие военные поставки, предоставление которых Правительство Канады будет время от времени разрешать.

2. Правительство Союза Советских Социалистических Республик будет предоставлять Канаде и ее уполномоченным лицам такие военные поставки, предоставление которых Правительство Канады будет время от времени определять по соглашению по ходу развития военных событий.

3. Характер, количество и сроки военных поставок, предоставляемых Правительством Канады Правительству Союза Советских Социалистических Республик, согласно статье 1, будут определяться на основании соглашения, достигнутого между Правительствами и указываемых в протоколах или других соглашениях.

4. Правительство Союза Советских Социалистических Республик согласится использовать все военные поставки, доставляемые ему в соответствии с этим Соглашением, в деле совместного и эффективного ведения войны.

5. Правительство Союза Советских Социалистических Республик не будет без согласия Правительства Канады продавать никакому другому Правительству или лицам в других странах военные поставки, доставляемые ему по этому Соглашению.

6. В отношении Канады после войны пригодно для использования запасов сырья, материалов, средств, поставленных по настоящему Соглашению, если они могут быть использованы в целях восстановления, другой из Объединенных наций или какой-либо международной организации стихийных бедствий среди пострадавших за последние годы от голода.

7. В отношении Канадских вооруженных сил, находящихся за пределами Канады, после прекращения военных действий, суверенитет правительств Канады, а также вооруженных сил, находящихся за пределами Канады, будет определяться Правительством Канады.

8. Правительство Канады сохранит за собой право протеста, если предпринятые военные действия на любом театре войны, любые военные поставки, переданные Правительством Канады, для целей войны, не будут использоваться в соответствии с условиями настоящего Соглашения, которое может быть заключено при обстоятельствах, предусмотренных в статье 5-й.

9. Препятствия военных действий на любом из основных театров войны, любые военные поставки, переданные Правительством Канады, для целей войны, не будут использоваться в соответствии с условиями настоящего Соглашения, которое может быть заключено при обстоятельствах, предусмотренных в статье 5-й.

10. Препятствия военных действий на любом из основных театров войны, любые военные поставки, переданные Правительством Канады, для целей войны, не будут использоваться в соответствии с условиями настоящего Соглашения, которое может быть заключено при обстоятельствах, предусмотренных в статье 5-й.

11. Препятствия военных действий на любом из основных театров войны, любые военные поставки, переданные Правительством Канады, для целей войны, не будут использоваться в соответствии с условиями настоящего Соглашения, которое может быть заключено при обстоятельствах, предусмотренных в статье 5-й.

12. Препятствия военных действий на любом из основных театров войны, любые военные поставки, переданные Правительством Канады, для целей войны, не будут использоваться в соответствии с условиями настоящего Соглашения, которое может быть заключено при обстоятельствах, предусмотренных в статье 5-й.

ОТ УКРАИНСКОГО ИНФОРМБЮРО ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 22 МАРТА

В течение 22 марта западные и юго-западные города КРЕМЕНЬЕВ, НАВИЙ БОС, ПРЕДОЛЕВА сопротивление и контратаки противника, продолжая вести упорные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов.

Западнее и юго-западнее города ВИННИЦА наши войска продолжают вести наступательные бои, в результате которых заняли более 30 населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты ВЕРКА, БОХИВ, БЕЛЮЖЕ, САХИИ, МАЙДАН СОВИИ, СТАМБИВКА, ЛЬСА ГОРКА, ПУЧАНИНЕЦ, ЛЫСЕНКА, ЛЮДОВА, СЕВЕРИНОВКА, МАНЬКОВИЦ, МАЛЬБЕВЦЫ, МАУТОВОЦА, ВОЛОДИВЦЫ и железнодорожные станции БАВ МИТКИ, КОПЫ.

К югу от города ЖЕРНИКА наши войска овладели районными центрами Винницкой области МУРОВАНИЕ КУРЛОВИЦЫ, ЯРШЕВ.

Южнее города МОГИЛЕВ-ПОДОЛЬСКИЙ наши войска, продолжая вести бои по расширению плацдарма на правом берегу ДНЕСТРА, заняли более 15 населенных пунктов, в том числе районный центр Молдавской ССР НАДУШТИНА.

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта 22 марта, после двухдневных упорных боев, овладели городом ПЕРВОМАЙСК — важным железнодорожным узлом и сильным опорным пунктом обороны немцев на среднем течении ЮЖНОГО БУГА.

Юго-западнее города БОРИНЦЕ наши войска продолжают наступление и с боями заняли более 30 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты СЕМЕНОВКА, ИВАНОВКА, АЛЕКСЕЕВКА, КОНСТАНТИНОВКА, БУТКИИ, АЛЕКСАНДРОВКА и железнодорожные станции КОНСТАНТИНОВКА, ТРИКРАТНОЕ, АЛЕКСАНДРОВКА.

На НИКОЛАЕВСКОМ направлении наши войска, в результате упорных сражений, овладели населенными пунктами КАЛИНОВКА, ГУРОВОЧКА, БОГОВЯНЕНС, БАЛАБАНОВКА и железнодорожной станцией ГОРОХОВКА.

На других участках фронта в ряде пунктов шли бои местного значения.

В течение 21 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 27 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 23 МАРТА

В течение 23 марта юго-западные города КРЕМЕНЬЕВ наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых овладели районными центрами Тарнопольской области ЗАЛОЖИЦ, ГЛУБОК ВЕЛИКИЙ, а также с боями заняли более 20 других населенных пунктов.

Надвигаясь к юго-1-му Украинскому фронту возобновили наступление на участке ТАРНОПОЛЬ — ПРОСКУРОВ и, прорва оборону противника, за три дня наступательных боев продвинулись вперед от 40 до 60 километров. В ходе наступления наши войска овладели районными центрами Тарнопольской области — городом и крупным железнодорожным узлом КОПЫЧИНЦЫ, городом и крупной железнодорожной станцией ТРЕМБОВЛЯ, МИКУЛИЦЫ, ТРИМАЙЛОВ, районным центром Каменец-Подольской области ФЕЛЬШТИН, а также заняли более 200 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты БЕРЕЗОВИЦА ВЕЛКА, МЫШКОВИЦА, НАСТАСУВ, СУЩИЦ, ШЛАВЦЕ, ГЛЕСАВА, ИВАНОВКА, МШАНЦЕ, ЯБЛОНОВ, ХОРСТОК, ОСТАПЕ, ТУРУВКА, РЫПНА, СОЛОМНО, НЕМИРНИЦЫ, АЛЕКСАНДРОВКА, ВАРОВИЦ, БОРШОВКА, КУЗМИИ, АЛЕКСИНЕЦ-ПОДСЕЛЕН, АЛЕСИИЦЕ-ПОЛЫНЬ, КАДЬВЕКА, АНДРЕЙКОВИЦЫ и железнодорожные станции БЕРЕЗОВИЦА-ОСТРОВ, ПРОШОВА, МИКУЛИЦЫ-СТРУСОВ, ДЕРЕВУВКА, ХОРСТОК, ТРИМАЙЛОВ. Под ударами наших войск противник понес большие потери в живой силе и технике.

Западнее и юго-западнее ВИННИЦА наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжая наступление и овладели районным центром Каменец-Подольской области городом ЛЕТИЧЕВ, а также с боями заняли более 25 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты БУШИИ, ГОДИНЦЕВО, ЛЮДОВА, КУРЛОВИЦ, ЛОПАТЕНЦЫ, РАЖЕНЫ, ГОЛОДКИ, МИГАЛЕВЦЫ, ЯДУТЮКОВ.

Южнее города МОГИЛЕВ-ПОДОЛЬСКИЙ наши войска, продолжая развивать наступление на правом берегу ДНЕСТРА, овладели районными центрами Молдавской ССР городом РЫШКАНОВКА, ТЫРНОВО, ВЕРТЮЖАНЫ, а также с боями заняли более 40 других населенных пунктов.

Юго-западнее и южнее города ГАВВОНН наши войска с боями продвинулись вперед и овладели районным центром Одесской области городом и крупной железнодорожной станцией КОДЫМА, а также заняли более 30 других населенных пунктов, в том числе БАШТАНКО-ВО, ИВАШКОВО, ВОЛОВА, ШЛЯХОВО, РАКУЛОВО, ЮЗЕВОВО.

На НИКОЛАЕВСКОМ направлении наши войска, продолжая вести бои по уничтожению противника восточного берега реки ЮЖНЫЙ БУГ, овладели населенными пунктами БОЛГАРКА, РАКОВО, НОВОТРИГОРЬЕВС, АРНАУТОВКА, ПЕСКИ, ГУРЬВКА, КОНСТАНТИНОВКА. Наши войска вплотную подошли к городу ВОЗНЕСЕНС и заняли бои на окраинах города.

На других участках фронта — бои местного значения.

В течение 22 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 51 немецкий танк. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 24 самолета противника.

▲ Войска 1-го Украинского фронта три дня тому назад возобновили наступление на участке Тарнополь — Проксуров. В последнее время в этом районе немцы предприняли контратаки, стремясь вновь захватить железную дорогу, соединяющую города Проксуров и Тарнополь. Наши войска нанесли противнику тяжелые поражения. Советские танки и пехота в первый же день наступления прорвали оборону противника и устремились на захват города. Наши войска продвинулись вперед от 40 до 60 километров. Бойцы Н-ского соединения штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией Трембовля. Затем были нанесены удар по крупному железнодорожному узлу — городу Копычинец. Советские бойцы разгромили немецкий гарнизон и, овладев городом, перерезали железную дорогу Четрков — Густини. Другие наши соединения разгромили успешное наступление западные города Проксуров и Тарнополь, заняв оборону на отдельных изолированных друг от друга землях. В этих боях наши войска нанесли противнику тяжелые поражения. Только на участке Салат — Гуринца подбито и сожжено свыше 50 немецких танков. В районе города Копычинец подбиты более 20 немецких солдат и офицеров и захвачены большие трофеи. У населенного пункта Андриковцы наши бойцы захватили два железнодорожных эшелона с немецкими танками и автомашинами. Под ударами советских войск немцы вынуждены были сдаться на своем пути вооружения и военные материалы.

▲ Западнее и юго-западнее города ВИННИЦА наши войска продолжают наступление. Бойцы Н-ского соединения овладели важным узлом грунтовых дорог, районным центром Каменец-Подольской области городом Личев. Другие наши соединения продолжают вести упорные бои, в результате которых заняли более 30 населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты ВЕРКА, БОХИВ, БЕЛЮЖЕ, САХИИ, МАЙДАН СОВИИ, СТАМБИВКА, ЛЬСА ГОРКА, ПУЧАНИНЕЦ, ЛЫСЕНКА, ЛЮДОВА, СЕВЕРИНОВКА, МАНЬКОВИЦ, МАЛЬБЕВЦЫ, МАУТОВОЦА, ВОЛОДИВЦЫ и железнодорожные станции БАВ МИТКИ, КОПЫ.

К югу от города ЖЕРНИКА наши войска овладели районными центрами Винницкой области МУРОВАНИЕ КУРЛОВИЦЫ, ЯРШЕВ.

Южнее города МОГИЛЕВ-ПОДОЛЬСКИЙ наши войска, продолжая вести бои по расширению плацдарма на правом берегу ДНЕСТРА, заняли более 15 населенных пунктов, в том числе районный центр Молдавской ССР НАДУШТИНА.

Войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта 22 марта, после двухдневных упорных боев, овладели городом ПЕРВОМАЙСК — важным железнодорожным узлом и сильным опорным пунктом обороны немцев на среднем течении ЮЖНОГО БУГА.

Юго-западнее города БОРИНЦЕ наши войска продолжают наступление и с боями заняли более 30 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты СЕМЕНОВКА, ИВАНОВКА, АЛЕКСЕЕВКА, КОНСТАНТИНОВКА, БУТКИИ, АЛЕКСАНДРОВКА и железнодорожные станции КОНСТАНТИНОВКА, ТРИКРАТНОЕ, АЛЕКСАНДРОВКА.

На НИКОЛАЕВСКОМ направлении наши войска, в результате упорных сражений, овладели населенными пунктами КАЛИНОВКА, ГУРОВОЧКА, БОГОВЯНЕНС, БАЛАБАНОВКА и железнодорожной станцией ГОРОХОВКА.

На других участках фронта в ряде пунктов шли бои местного значения.

В течение 21 марта наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 27 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 29 самолетов противника.

За границей

Иностранная печать об отрицательном отношении финского правительства к советским условиям перемирия

ЛОНДОН, 22 марта. (ТАСС). Газета «Мининг Ньюс» в переводной статье, упоминая об отклонении финляндской советских условий, пишет, что «финляндия все глубже уходит в тень».

«Права», продолжает газета, — финские лидеры утверждают, что они не предлагают себе ядедство на мир, однако страдают фикцией на то, что это не так. Факт примененный по своей глупости не меньше, чем любое другое заблуждение сателлитов».

ЗЕЛЛУБОРГ, 22 марта. (ТАСС). Газета «Гетеборгс Хвалдсфиндлинг» в переводной статье отмечает, что в основе русских условий «финляндия закрыла дверь».

Продолжение телеграмм на 2-й странице.

«Красная Армия нанесла немцам новое сокрушительное поражение»

Американская печать о наступлении советских войск Нью-Йорк, 22 марта. (ТАСС). Сообщения о победоносном наступлении Красной Армии на Украине попрежнему стоят в центре внимания американской печати. Согласно фоторепортажи Красной Армии Двостра были помещены под огромными заголовками. Касаясь этого события, газета «Нью-Йорк геральд трибюн» отмечает, что оно свидетельствует о серьезнейшем разгроме германских войск. Телеграммы, которые шлет газета, что Красная Армия нанесла немцам новое сокрушительное поражение, одно из самых крупных за весь период войны.

